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Accumulator Selection
Parker offers a comprehensive range of CE-approved piston
and bladder accumulators to suit different application and
performance criteria.

A Series piston accumulators, described in this catalogue,
are designed for industrial and mobile applications where
piston speeds and flow rates are relatively low, such as in
suspension systems, power units and pressure maintenance.

AP Series piston accumulators are high performance
accumulators designed for demanding industrial applications
such as die-casting and plastic injection moulding, where high
flow rates and piston speeds up to 8m/s are routinely demanded.
AP Series accumulators are described in catalogue HY07-1247.

BAE Series bladder accumulators For applications where fast
response times, a higher tolerance of fluid contamination and
an instantaneous failure mode are required, the BAE Series of
bladder accumulators is available – see catalogue HY07-1235.

When selecting an accumulator, factors to be considered
should include the following:

appropriate certification for the country of final destination
maximum working pressure
fluid capacity
gas capacity
flow rate, port type and size
mounting space and orientation

Guidance regarding the selection of a piston or bladder
accumulator is provided in Parker bulletin HY07-1243, ‘Making
the Choice’.

In addition, the type of gas valve and its connection and the
requirement for a charging and gauging kit should also be
considered. In certain industrial applications, the use of a
safety shut-off valve or ‘safety block’ is mandatory, and a
suitable valve should be incorporated into the system design.
Parker offers a range of safety blocks for this purpose – see
catalogue HY07-1241.

Certification
Accumulators are pressure vessels which are subject to the
safety laws and regulations of the country in which they are
operated. In addition, other industry-specific regulations may
apply in applications such as shipbuilding, aviation etc.

Prior to the adoption of the Europe-wide CE approval for
pressure vessels in 2002, many European member states
operated their own approvals systems, eg: TÜV in Germany,
DRIRE in France, ISPESL in Italy etc. Following the introduction
of the Pressure Equipment Directive (97/23/EC), users of
accumulators can opt for CE approval in place of existing
national standards. CE approval incorporates the requirements
of all existing national approvals, enabling an approved pressure
vessel to be used in any European Union member state without
the need for local approval.

Mounting
The wide variety of lengths and bore sizes available within
Parker’s piston accumulator range makes this design particularly
suitable for applications where mounting space is critical. The
same fluid capacity can be achieved from different configurations
of bore and overall length, providing exceptional versatility for
the designer. While the optimum mounting orientation is
vertical, angled and horizontal mountings are permissible if the
hydraulic fluid is kept clean; high levels of contaminants in the
fluid can result in uneven or accelerated seal wear.

Special Designs
For applications where a standard accumulator is not suitable,
our engineers will be pleased to discuss custom designs to suit
your application.

Industry-Leading Systems Capability
Parker’s comprehensive range of pumps, valves, hoses and
filtration products enables you to design and build a complete
hydraulic system with proven, 100% compatible parts.
With value-adding services which extend from design to
commissioning and in-service support, you can be confident
that Parker is the right partner for your motion and control
application.
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Каталог  HY07-1240/UK
Введение

Выбор гидравлического аккумулятора
Компания Parker предлагает широкий модельный ряд пор-
шневых и баллонных гидравлических аккумуляторов различ-
ной производительности и спектра применения. Устройства 
сертифицированных по СЕ. 
Поршневые гидравлические аккумуляторы серии A, описание 
которых приведено в настоящем каталоге, предназначены 
для промышленного и мобильного применения. Скорость 
поршня и расход относительно низкие, поэтому данные акку-
муляторы идеально подойдут для использования в системах 
подвески, силовых установках и для поддержание давления.
Поршневые гидравлические аккумуляторы серии AP  отлича-
ет высокая производительность, что делает их оптимальным 
выбором  для промышленных применений в неблагоприятных 
условиях, например: литье под давлением и литье пласт-
массы в форму под давлением методом впрыска, где, как 
правило, требуются высокий расход и скорость поршня до 8 
м/с. Описание гидравлических аккумуляторов серии AP пред-
ставлено в каталоге HY07-1247.
Баллонные гидравлические аккумуляторы серии BAE пред-
назначены для таких условий эксплуатации, когда требуются 
высокое быстродействие, повышенные допуски на загряз-
нение жидкости и режим мгновенного отказа. Информация о 
баллонных гидравлических аккумуляторах серии BAE приве-
дена в каталоге HY07-1235.
При выборе гидравлического аккумулятора необходимо учи-
тывать следующие факторы:
• соответствующая сертификация для страны конечного 

назначения,
• максимальное рабочее давление,
• объем жидкости,
• объем газа,
• расход, тип и размер порта,
• монтажное пространство и ориентация.
Руководство по выбору поршневого или баллонного гидрав-
лического аккумулятора представлено в бюллетене компании 
Parker HY07-1243, ‘Методика выбора’.
Кроме того, следует также определить тип газового клапана 
и его соединение, а также требование на комплект заправки 
и калибровки. В некоторых промышленных применениях 
является обязательным использование клапана аварийного 
отключения или ‘предохранительного блока’, который необхо-
димо включить в системный проект. С этой целью компания 
Parker предлагает  несколько предохранительных блоков – 
см. каталог HY07-1241.

Сертификация
Гидравлические аккумуляторы представляют собой сосуды 
давления, на которых распространяется действие правил и 
норм техники безопасности страны, в которой они эксплу-
атируются. Кроме того, в таких областях применениях, как 
судостроение, авиация и т.д., могут использоваться внутрио-
траслевые нормативные документы.
До принятия общеевропейского сертификата CE для сосудов 
давления в 2002 году многие европейские страны-члены ЕС  
применяли свои собственные системы сертификации, напри-
мер: TÜV в Германии, DRIRE во Франции, ISPESL в Италии  
и т.д. После ввода в действие Директивы ЕС о напорном 
оборудовании PED (97/23/EC) пользователи гидравлических 
аккумуляторов могут выбрать сертификацию CE вместо 
существующих национальных стандартов. Сертификат CE 
включает в себя требования всех национальных сертифика-
тов, что позволяет использовать сертифицированный сосуд 
давления в любой стране, состоящей в Европейском Союзе, 
без необходимости получения местного сертификата.

Монтаж
Благодаря широкому спектру размеров длины и внутреннего 
диаметра корпуса в модельном ряде поршневых гидравличе-
ских аккумуляторов компании Parker,   конструкция идеально 
подходит для применений с небольшим монтажным простран-
ством. При различных конфигурациях внутреннего диаметра 
корпуса и общей длины может быть обеспечена одинаковая 
емкость для жидкости, что предоставляет исключительную 
гибкость при проектировании системы. Хотя вертикальная 
ориентация при монтаже является оптимальной, допустим 
монтаж под углом  или в горизонтальной плоскости, если 
гидравлическая жидкость сохраняется без посторонних при-
месей на протяжении всего рабочего цикла; высокий уровень 
загрязнения жидкости может привести к неравномерному или 
ускоренному износу уплотнения.

Специальные конструкции
Для применений, в которых использование стандартного 
гидравлического аккумулятора является невозможным,  инже-
неры Parker могут предложить конструкции по индивидуаль-
ному заказу в соответствии с конкретным применением.

Лучшие в отрасли характеристики
Широкий спектр насосов, клапанов, шлангов и фильтров 
компании Parker дает пользователям возможность проек-
тирования и изготовления полной гидравлической системы 
с проверенными и на 100% совместимыми деталями. Вы 
можете быть уверены, что компания Parker, предлагающая 
комплекс увеличивающих прибыль услуг, от проектирования 
до ввода в эксплуатацию и технической поддержки в процес-
се эксплуатации, является именно тем партнером, который 
нужен для приводов механизмов и их управления в вашей 
области применения.
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250 and 350 Bar Pressure Ranges
A Series accumulators are available to suit maximum working
pressures of 250 and 350 bar. The same premium quality
design and technical features guarantee optimum performance
and service life from every model, while differing wall thicknesses
to suit 250 or 350 bar working pressures allow the designer to
specify precisely the right performance envelope for the
application.

Specification
Max. working pressures 250 and 350 bar
Bore sizes (nominal):

250 bar range 50, 75, 100, 125, 150, 200mm
350 bar range 50, 75, 100, 150mm

Working temp. range shell: -20 to +150°C (CE approved)
seals: see page 6
(other temperatures – consult factory)

Fluid volumes 0.1–76 litres
Max. piston speed 4m/s
Port style BSPP (standard – others on request)
Gas valve 350 bar rated cored type
Approval CE (standard – others on request)

Materials
Shell – high strength steel
End caps – steel
Pistons – lightweight aluminium alloy
Piston and end cap seals – NBR (standard): other com-
pounds to suit application
Piston seal backup washers – PTFE
Piston bearing rings – PTFE
Gas valve assembly – stainless steel
Gas valve protector – steel
Paint finish – black primer (standard – others on request)

Custom Designs
For unique applications and hostile environments, different
designs, materials and coatings can be supplied. Please contact
our engineering department to discuss custom solutions to
individual application requirements.

Available Options
A wide variety of options is available for A Series accumulators,
including:

Threaded and manifold port styles and sizes
Seal compounds
Metric and inch mounting styles
High flow gas ports for use with remote gas storage bottles
Water service versions
Gas valves
Safety fuses
Accumulator mounting systems
Precharge monitors and piston position sensors
Certifications to suit different market requirements

Filtration
For maximum component life, the system should be protected
from contamination by effective filtration. Fluid cleanliness
should be in accordance with ISO 4406. The quality of filters
should be in accordance with the appropriate ISO standards.

The rating of the filter media depends on the system components
and the application. The minimum required for hydraulic
systems should be class 19/15 to ISO 4406, which equates to
25μ (β10≥75) to ISO 4572.

Safety
Charging must be carried out by qualified personnel.

Before taking any readings or pressurizing with nitrogen, the
accumulator must be isolated from the hydraulic system and
the fluid side discharged in order to depressurize it.
Use only nitrogen (N2) to pressurize the accumulator.

Danger of Explosion – Never Charge with
Oxygen

The types of nitrogen permitted are: type S (99.8% pure);
type R (99.99% pure); type U (99.993% pure).

Specification

Actual Bore Sizes and Theoretical Maximum
Flow Rates

All dimensions are in millimetres unless otherwise stated.
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Технические характеристики

Все размеры приведены в миллиметрах, если не указано иное.

Модель Давление
Номинальный 
внутренний ди-
аметр корпуса

Фактический 
внутренний ди-
аметр корпуса

Рекомендуемый 
макс. расход, 

л/мин

Диапазоны давления 250 и 350 бар
Гидравлические аккумуляторы серии A предназначены для 
максимальных рабочих давлений 250 и 350 бар. Одинаковая 
конструкция высшего качества и технические характеристики 
гарантируют оптимальную производительность и срок службы 
каждой модели, а разная толщина стенки для рабочих дав-
лений 250 или 350 бар дают проектировщику возможность 
точного определения нужного диапазона характеристик  для 
конкретного применения.

Технические характеристики
Макс. рабочее давление 250 и 350 бар
Внутренний диаметр 
корпуса (номинал): 

Диапазон 250 бар 50, 75, 100, 125, 150, 200 мм
Диапазон 350 бар 50, 75, 100, 150 мм

Диапазон рабочей  корпус: -20 ÷ +150°C
температуры  (сертификат CE)
   уплотнения: см. стр. 6
   (относительно других температур 
   следует обращаться на завод)
Объем жидкости  0,1-76 л
Макс. скорость поршня 4 м/с
Стандарт резьбы порта BSPP (стандарт – другие по запросу)
Газовый клапан  Со стержнем, номинал 350 бар 
Сертификат  CE (стандарт – другие по запросу)

Материалы
• Корпус – высокопрочная сталь
• Торцевые крышки - сталь
• Поршни – легкий алюминиевый сплав
• Уплотнения поршня и торцевых крышек - NBR (стандарт): 

другие компаунды для конкретного применения
• Опорные кольца уплотнения для поршня - тефлон
• Опорные кольца поршня - тефлон
• Узел газового клапана – нержавеющая сталь
• Защитный кожух газового клапана - сталь
• Финишная окраска – грунтовка черного цвета (стандарт – 

другие по запросу)

Проектирование по заказу
Для нестандартного применений и агрессивной внешней сре-
ды могут быть поставлены другие конструкции, материалы и 
покрытия. Для обсуждения заказных решений в соответствии 
с требованиями индивидуального применения следует обра-
щаться в   инженерно-технический отдел компании Parker.

Фактические внутренние диаметры и 
теоретический  максимальный расход

Доступные опции
Для гидравлических аккумуляторов серии A доступны  различ-
ные опции, включая:
• Виды и размеры резьбовых портов и манифольдов
• Компаунды для уплотнений
• Метрический и дюймовый монтажные стандарты
• Газовые порты с высоким расходом для использования с 

дистанционными баллонами хранения газа
• Варианты для работы с водой
• Газовые клапаны
• Предохранители
• Системы монтажа гидравлических аккумуляторов
• Мониторы предварительной заправки и датчики положения 

поршня
• Сертификация для различных рыночных требований

Фильтрация
Для обеспечения максимального срока службы компонентов 
система должна быть защищена от загрязнений посредством 
эффективной фильтрации. Чистота жидкости должна соот-
ветствовать стандарту ISO 4406. Качество фильтров должно 
отвечать требованиям соответствующих стандартов ISO.
Номинальные параметры фильтрующего материала зави-
сят от компонентов системы и применения. Необходимый 
минимум  для гидравлических систем должен быть класса 
19/15 согласно стандарту ISO 4406, что соответствует  25 мкм 
(ß10>75) согласно стандарту ISO 4572.

Безопасность
Заправка должна выполняться квалифицированным персона-
лом.
Перед снятием показаний или вводом под давлением азота 
необходимо изолировать гидравлическую систему и произ-
вести выпуск на стороне жидкости для сброса давления в 
гидравлическом аккумуляторе. Для заправки аккумулятора 
используйте только азот (N2).

Опасность взрыва – Никогда не заправ-
ляйте в систему кислород 
Допускаются следующие типы азота: тип S (чистота 99,8%); 
тип R (чистота 99,99%); тип U (чистота 99,993%).

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 
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1, 2 & 3 Shell and Caps
Effective heat dissipation is vital for long seal life. Compact,
rugged steel shell and end caps allow heat to dissipate efficiently,
while the bore of the accumulator is micro-finished to maximise
seal life. Downtime is minimised by the use of threaded caps to
simplify maintenance of the accumulator, permitting quick and
easy installation of seals.

4 Piston
Rapid response in high cycling applications is assured by
Parker’s lightweight piston design. The dished profile of the
aluminium piston gives extra gas capacity while maintaining
stability in the bore, and permits a greater usable volume of fluid.
Piston position sensors, available as an optional feature, enable
the condition of the accumulator’s precharge to be monitored.

5 Piston Sealing
Long service intervals are made possible by total separation of
oil and gas, even under the most severe operating conditions.
Parker’s A Series accumulators feature a wide piston seal
assembly comprising a unique five-bladed V-profile O-ring with
back-up washers, which eliminates seal roll-over even in high
speed applications. The V-O-ring holds full pressure throughout
long idle periods between cycles, providing dependable, full
pressure storage of hydraulic energy.

6 PTFE Bearing Rings
To reduce wear and extend service life, carbon-filled PTFE
bearing rings are fitted, eliminating metal-to-metal contact
between the piston and bore.

7 Safety Bleed Grooves
A bleed groove in the gas cap progressively releases unrelieved
gas pressure in the accumulator as the gas cap is unscrewed.
Note: to avoid the risk of damage or injury, an accumulator
must always be discharged before disassembly.

8 Gas Valve
To avoid the risk of damage or injury, an accumulator must be
discharged before disassembling. For added safety, the gas
valves fitted by Parker vent progressively as they are unscrewed.
A robust, cored-type gas valve rated at 350 bar is fitted as
standard to all A Series piston accumulators. A mechanically
opened and closed poppet-type gas valve cartridge, also rated
at 350 bar, is available as an option.

9 Gas Valve Protector
To prevent accidental – and potentially hazardous – damage to
the gas valve, the steel gas valve protector reduces the risk to
the valve from external impact.

10 Ports
To provide the required flow rate and simplify system design, a
wide range of port types and sizes is available. BSPP ports are
supplied as standard; ISO, metric and SAE threaded and metric
flanged ports to ISO 6162 are available to special order.

Features and Benefits

V-O-ring

PTFE back-up
washer

1

2
3

4

5 6

7

8

910

Каталог  HY07-1240/UK
Свойства и преимущества

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

1, 2 & 3 Корпус и торцевые крышки
Для продолжительного срока службы необходим эффектив-
ный отвод тепла. Компактные и прочные корпус и торцевые 
крышки из стали позволяют эффективно рассеивать тепло, а 
внутренняя часть гидравлического аккумулятора зеркально 
обработана для обеспечения максимального срока службы 
уплотнений. Простои сведены к минимуму благодаря ис-
пользованию резьбовых крышек для упрощения процедур 
технического обслуживания гидравлического аккумулятора, 
что позволяет быстро и легко установить уплотнения.

4 Поршень
Высокое быстродействие в применениях с частыми цикла-
ми достигается благодаря маловесной конструкции поршня 
компании Parker. Вогнутый профиль алюминиевого поршня 
дает дополнительную емкость для газа, при этом сохраняется 
стабильность во внутренней части корпуса и увеличивается 
полезный объем жидкости. Датчики положения поршня, пред-
лагаемые в качестве дополнительного оснащения, позволяют 
контролировать состояние предварительной заправки гидрав-
лического аккумулятора.

5 Уплотнение поршня
Полное разделение масла и газа обеспечивает  длитель-
ный интервал технического обслуживания даже в самых 
неблагоприятных условиях эксплуатации. Гидравлические 
аккумуляторы серии А компании Parker имеют широкий узел 
уплотнения поршня, состоящий из  уникального  5-пластинча-
того уплотнительного кольца V-образного сечения с опорными 
шайбами, благодаря чему не допускается переворачивание 
уплотнения даже в применениях с высокими скоростями. 
Уплотнительное кольцо удерживает полное давление в 
длительные периоды бездействия между циклами, обеспечи-
вая надежное сохранение гидравлической энергии с полным 
давлением.

6 Тефлоновые опорные кольца 
Угленаполненные тефлоновые опорные кольца служат для 
снижения износа и увеличения срока службы. Они не допу-
скают контакт механических поверхностей поршня и внутрен-
ней части корпуса.

7 Предохранительные пазы для сброса 
давления 
Выпускной паз в газовой торцевой крышке служит для посте-
пенного сброса остаточного давления газа в гидравлическом 
аккумуляторе при отвинчивании крышки. Примечание: перед 
разборкой  аккумулятора всегда необходимо стравливать 
давление во избежание риска повреждения оборудования 
или травмы персонала.

8 Газовый клапан
Перед разборкой гидравлического аккумулятора всегда необ-
ходимо стравливать давление во избежание риска поврежде-
ния оборудования или травмы персонала. Газовые клапаны 
компании Parker постепенно стравливают давления по мере 
откручивания, обеспечивая дополнительную безопасность. 
Прочный газовый клапан стержневого типа, рассчитанный 
на номинальное давление 350 бар, входит в стандартное 
оснащение всех поршневых гидравлических аккумуляторов 
серии A. В качестве опции предлагается тарельчатый газовый 
клапан с механическим приводом  на 350 бар.

9 Защитный кожух газового клапана 
Для предотвращения случайного и потенциально опасного 
повреждения газового клапана используется стальной защит-
ный кожух клапана, предохраняющий от внешних ударных 
воздействий.

10 Порты
Для обеспечения требуемого расхода рабочей жидкости 
и упрощения конструкции системы предлагается широкий 
ассортимент портов разного типа и размера. В стандартном 
исполнении поставляются порты с резьбой стандарта BSPP, 
порты по стандарту ISO, с метрической резьбой и с резьбой 
SAE, а также метрические фланцевые порты согласно стан-
дарту ISO 6162, можно получить по специальному заказу. 

Тефлоновая 
опорная шайба

Уплотнительное 
кольцо V-образ-
ного сечения
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250 and 350 Bar Models, Capacities and Dimensions

All dimensions are in millimetres unless otherwise stated.

Capacities and Dimensions

D

B

A

C
Mounting holes
E Thread
G Deep F p.c.d.

ledoM edoC

2A

5000
0100
5100
9200
8500

3A

9200
8500
0900
6110
3810

4A

8500
6110
1320
7430
8750
8500
6110

5A 1320
7430
8750

6A

1320
7430
8750
4290
5511
3371
0132

8A

8750
5511
3371
0132
2772
8882
5643
0264

eroB
Ø

diulF
emuloV

sertiL

saG
emuloV

sertiL

4.15

1.0 1.0
51.0 2.0
52.0 52.0

5.0 5.0
0.1 0.1

2.67

5.0 55.0
0.1 0.1
5.1 5.1
0.2 0.2
0.3 0.3

4.201

0.1 1.1
0.2 0.2
8.3 0.4
7.5 9.5
5.9 6.9
0.1 3.1
0.2 2.2

0.721 8.3 1.4
7.5 0.6
5.9 8.9

9.641

8.3 3.4
7.5 2.6
5.9 0.01
51 7.51
91 4.91
5.82 9.82

83 4.83

0.002

5.9 7.01
91 2.02
5.82 7.92

83 1.93
54 2.64
74 2.84
75 0.85
67 2.77

raB052 raB053

gkthgieW

8.1 7.2
0.2 0.3
5.2 3.3
0.3 3.4
4.4 2.6
0.9 0.9
11 11
31 31
41 51
61 02
51 81
81 22
32 03
92 83
14 45
22 –
62 –
23 –
93 –
25 –
53 35
24 06
45 47
37 69
58 011
211 841
741 381

89 –
221 –
641 –
071 –
981 –
491 –
712 –
662 –

raB052 raB053
C E 2 F G

A B D
PPSB A B D

PPSB

16

271

G3/4 46

271

G3/4 72 1 – – –
112 112
052 052
063 063
095 095

19

062

G3/4 69

062

G3/4 92 1 01M 06 51
463 463
184 184
375 375
418 418

121

592

1G 721

603

1G 92 1 21M 28 81
114 224
046 156
278 388
0331 1431

351

272

1G – – – 92 1 21M 001 81
643
694
546
349

571

244

1G 1/2 081

784

1G 92 1 21M 011 81

455 006
877 428
3111 9511
7331 3831
6981 1491
4542 0052

032

926

2G – – – 24 61M 071 42

139
2321
2351
4771
4381
6312
8372

Каталог  HY07-1240/UK
Емкости и габаритные размеры

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

Монтажные отверстия
E Резьба 
G Глубина F диаметр 

болтовой 
окружности

Все размеры приведены в миллиметрах, если не указано иное.

Модели на 250 и 350 бар, емкости и габаритные размеры

Модель
250 бар 250 бар 350 бар350 бар

Масса, кг
Код

Вну-
тренний 
диаметр 
корпуса

Объем 
жидко-
сти, 
л

Объем 
газа, 
л
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Hydraulic and Gas Ports
The ports shown on page 5 are supplied as standard at the
fluid ends of A Series accumulators, and at the gas ends of
these accumulators when ordered for use with gas bottles.
A range of optional threaded and flanged ports is also available,
as shown in the tables below. These are specified by adding the
relevant code to the accumulator model number – see page 11.
Note that, where the required fluid port is the standard BSPP
size for the accumulator model chosen, the fluid port field in the
order code should be left blank.

Notes to Tables
1 Where the optional poppet-type gas valve is fitted (see page 7),

dimension C should be increased by 13mm.

2 A Series piston accumulators are supplied as standard with the
metric threaded mounting holes shown in the table. They are also
available with inch pattern mounting holes, indicated by the Design
Number in the model code – see page 11.

All dimensions are in millimetres unless otherwise stated.

Ports and Fluid Media

Optional Threaded Ports

Optional Flanged Ports
A Series accumulators are available with metric flange ports to
ISO 6162, as shown in the table. Inch pattern flange ports and
flange ports for higher pressure operation are also available –
please consult the factory for details.

1 Where the required fluid port is the standard BSPP size for the accumulator bore diameter chosen (see dimension D, page 5), the fluid port
field in the order code on page 11 should be left blank.

A

F

B

C

Operating Temperatures, Seals and Fluids
A Series piston accumulators are fitted as standard with nitrile
(NBR) seals. A range of alternative seal materials is available
for use at higher or lower temperatures, or with synthetic or high
water content fluids, as shown in the table. Other seals are also
available for use in exceptional conditions – please consult the
factory with details of the application.
The shells of Parker’s A series accumulators are CE approved
for operation at temperatures between -20°C and +150°C.

Water Service
A Series piston accumulators are available for use with water
as the fluid medium. Modifications include plating of all working
surfaces. Please consult the factory for details.

*  Parker recommends that bolts with a minimum strength of ISO 898/1
grade 12.9 should be used for attaching port flanges to the accumulator.

PPSB 1 1-2583NIDotcirteM 1-9416OSIotcirteM daerhTEAS

daerhT
eziS

morF
ledoM edoC daerhT

eziS
morF

ledoM edoC daerhT
eziS

morF
ledoM edoC daerhT

eziS
morF

ledoM edoC

G3/4 2A CR 41M 2A AG 41M 2A AY 5# 2A AT

1G 3A DR 81M 2A BG 81M 2A BY 6# 2A BT

1G 1/4 3A ER 22M 2A CG 22M 2A CY 8# 2A CT

1G 1/2 4A FR 72M 2A DG 72M 2A DY 01# 2A IT

2G 4A GR 33M 3A EG 33M 3A EY 21# 2A DT

- - - 24M 3A FG 24M 3A FY 61# 3A ET

- - - - - - - - - 02# 3A FT

- - - - - - - - - 42# 4A GT

2616OSIotstroPegnalF

egnalF
eziS

morF
ledoM *A B C F edoC

52.0± 52.0±

31ND 3A 8M 5.71 1.83 31 TM
91ND 3A 01M 3.22 6.74 91 UM
52ND 3A 01M 2.62 4.25 52 VM
23ND 3A 01M 2.03 7.85 23 WM
83ND 4A 21M 7.53 9.96 83 JM
15ND 4A 21M 9.24 8.77 15 LM
46ND 6A 21M 8.05 9.88 46 MM
67ND 8A 61M 9.16 4.601 67 NM

epyTlaeS edoC muideMdiulF erutarepmeT
egnaR

)RBN(elirtiN K ,esopruplareneG
sdiulfdesab-muelortep C°57+otC°03-

nobracoroulF
)MPF(remotsalE E erutarepmethgiH

sdiulfcitehtnysro/dna C°021+otC°52-

enelyhtE
)RPE(enelyporP D sretse-etahpsohP C°021+otC°04-

detanegordyH
)RBNH(elirtiN H dnadesab-liotsoM

sdiulfelbadargedoib C°061+otC°04-

detalixobraC
)RBNX(elirtiN J hgih,locylgretaW

sdiulftnetnocretaw C°57+otC°03-

erutarepmeTwoL
)RBN(elirtiN Q sdiulfesopruplareneG

serutarepmetwolta C°07+otC°54-

Каталог  HY07-1240/UK
Порты и жидкостные среды

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

Рабочие температуры, уплотнения и жидкости
Поршневые гидравлические аккумуляторы серии A в стандар-
тном исполнении оснащены нитриловыми (NBR) уплотнения-
ми. Для эксплуатации с более высокими или низкими темпе-
ратурами, с синтетическими жидкостями или с жидкостями с 
большим содержанием воды предлагаются  альтернативные 
материалы уплотнений (см. Таблицу). Также можно получить 
другие уплотнения для эксплуатации в крайне неблагоприят-
ных условиях – за консультацией с подробной информацией 
о применении следует обращаться на завод-изготовитель.
Корпуса гидравлических аккумуляторов серии А компании 
Parker имеют сертификат CE для эксплуатации при темпера-
турах от -20°C до +150°C.

Эксплуатация с использованием воды
Поршневые гидравлические аккумуляторы серии A постав-
ляются для эксплуатации с водой в качестве используемой 
жидкости. Модификация заключается в гальванизации всех 
рабочих поверхностей. За подробной информацией следует 
обращаться на завод-изготовитель.

Опциональные фланцевые порты  
Гидравлические аккумуляторы серии A предлагаются с метри-
ческими фланцевыми портами согласно стандарту ISO 6162 
(см. Таблицу ниже). Также можно заказать дюймовые фланце-
вые порты и фланцевые порты для более высокого давления  
- за подробной информацией следует обращаться на завод.

Примечания к таблице
1 Если установлен опциональный тарельчатый  газовый клапан 

(см. стр. 7), размер C должен быть увеличен на 13 мм.
2 Поршневые гидравлические аккумуляторы серии A поставля-

ются в стандартном исполнении с монтажными отверстиями с 
метрической резьбой, указанными в таблице. Эти аккумулято-
ры также поставляются с монтажными отверстиями с дюй-
мовой резьбой, на что указывает номер конструкции (Design 
Number) в коде модели – см. стр. 11.

Опциональные резьбовые порты

Гидравлические и газовые порты
Порты, указанные на стр. 5, в стандартном исполнении устанав-
ливаются на гидравлической стороне поршневых гидравлических 
аккумуляторов серии A, и на газовой стороне  аккумуляторов   
для использования с газовыми баллонами.  Также предлагается 
ряд портов с опциональной резьбой и с фланцами (см. таблицу 
ниже). На них указывает соответствующий код, добавляемый в 
номер конструкции гидравлического аккумулятора – см. стр. 11. 
Следует заметить, что в том случае, когда необходимый гидрав-
лический порт для выбранной модели гидравлического аккуму-
лятора имеет стандартный размер BSPP, поле гидравлического 
порта в коде заказа нужно оставить незаполненным.

Размер 
резьбы

Размер 
фланца

Тип 
уплотнения

Код Жидкость Температур-
ный диапазон

Нитрил (NBR) K Жидкости на нефтяной 
основе общего назначения

-30°C ÷ +75°C

Фторэласто-
мер (FPM)

E Высокотемпературные 
и/или синтетические 
жидкости

-25°C ÷ +120°C

Этиленпропи-
лен (EPR)

D Фосфатные эфиры -40°C ÷ +120°C

Гидрирован-
ный нитрил 
(HNBR)

H Большинство жидкостей 
на масляной основе и био-
разлагаемые жидкости 

-40°C ÷ +160°C

Карбоксили-
рованный ни-
трил (XNBR)

J Водно-гликолевая жид-
кость, жидкость с высоким 
содержанием воды

-30°C ÷ +75°C

Низкотемпера-
турный нитрил 
(NBR)

Q Жидкости общего назна-
чения при низких темпе-
ратурах

-45°C ÷ +70°C

Из мо-
дели Код

Фланцевые порты согласно ISO 6162

Размер 
резьбы

Размер 
резьбы

Размер 
резьбыИз модели Из модели Из модели

Метрический согласно DIN 3852-1 Метрический согласно ISO 6149-1 Резьба SAE 

Из моделиКод Код Код Код

Все размеры приведены в миллиметрах, если не указано иное.

1 В том случае, когда необходимый гидравлический порт для выбранного внутреннего диаметра корпуса гидравлического аккумуля-
тора (см. размер D, стр. 5) имеет стандартный размер BSPP, поле гидравлического порта в коде заказа (см. стр. 11) нужно оставить 
незаполненным.

* Компания Parker рекомендует использовать для присоедине-
ния фланцевых портов к гидравлическому аккумулятору болты 
с минимальной прочностью класса 12,9 согласно ISO 898/1.
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Gas Valves
The standard gas charging valve fitted to A Series 250 and 350
bar piston accumulators is a cored-type gas valve, rated at 350
bar. A mechanically opened and closed poppet-type gas valve
cartridge, also rated at 350 bar, is available as an option.
Both types of charging valve may be used with the Charging
and Gauging Kit illustrated on page 10.

Safety Fuses
Safety fuses are available on A Series accumulators to prevent
over-pressurization of gas due to external heat or excess
hydraulic pressure. They comprise a housing incorporating a
disk which is calibrated to rupture at a pre-determined pressure,
to be specified by the customer at the time of ordering. Please
contact the factory for further information.

Piston Position Sensors
Position sensors, available as an optional feature, enable a
wide range of conditions to be monitored. The design illustrated
is one of several available to suit differing applications. In this
design, non-contacting proximity sensors monitor the travel of a
steel rod which bears against the gas side of the piston, indicating
piston positions specified by the customer. The resulting signals
can be used to switch pumps on or off, or to operate control
valves in a pre-set sequence.
For more information, please contact our Engineering
Department with details of the application.

Piston Accumulator Seal Kits
Seal kits are available for all A Series accumulator models.
When ordering seal kits, please supply the complete model
number from the identification plate and specify the fluid type
and the temperature at which the accumulator is to be used.

Seal Kit Numbers
The seal kits listed contain items 5, 6, 7, 8, 9 and 11.

Parts List
1 Shell 8 O-ring
2 Hydraulic cap 9 O-ring back-up washer
3 Gas cap 10 Gas valve
4 Piston 11 Gas valve O-ring
5 V-O-ring 12 Gas valve protector
6 V-O-ring back-up washers 13 Gas valve protector screw
7 PTFE bearing ring (piston)

Standard Cored-Type
Gas Valve

Optional Poppet-Type
Gas Valve

x = customer
specified
dimension

1

2
3

4

5 & 67

8 & 9

10

12

13

11

Optional Features and Spares

x

x

ledoM

2A

3A

4A

5A

6A

8A

elirtiN
RBN

nobracoroulF
remotsalE

MPF

enelyhtE
enelyporP

RPE

detanegordyH
elirtiN
RBNH

elirtiNdetalixobraC
RBNX

elirtiN.pmeTwoL
RBN

000K0020KR 000E0020KR 000D0020KR 000H0020KR 000J0020KR 000Q0020KR

000K0030KR 000E0030KR 000D0030KR 000H0030KR 000J0030KR 000Q0030KR

000K0040KR 000E0040KR 000D0040KR 000H0040KR 000J0040KR 000Q0040KR

000K0050KR 000E0050KR 000D0050KR 000H0050KR 000J0050KR 000Q0050KR

000K0060KR 000E0060KR 000D0060KR 000H0060KR 000J0060KR 000Q0060KR

000K0080KR 000E0080KR 000D0080KR 000H0080KR 000J0080KR 000Q0080KR

Каталог  HY07-1240/UK
Опциональные свойства и запасные части

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

Газовые клапаны
Стандартный клапан для заправки газа, установленный в поршневые 
гидравлические аккумуляторы серии A на давление  250 и 350 бар, 
представляет собой клапан стержневого типа, рассчитанный на дав-
ление 350 бар. В качестве опции предлагается тарельчатый газовый 
клапан с механическим приводом, также рассчитанный на давление 
350 бар. Оба типа заправочного клапана могут использоваться с ком-
плектом заправки и калибровки, представленным на стр.10.

Предохранители 
На гидравлических аккумуляторах серии А расположены предохра-
нители для предотвращения слишком высокого давления газа из-за 
внешнего тепла или чрезмерного гидравлического давления. Они со-
стоят из корпуса с диском, который рассчитан на разрыв при заданном 
давлении,  определяемом клиентом при размещении заказа. За допол-
нительной информацией следует обращаться на завод-изготовитель.

Датчики положения поршня
Датчики положения, предлагаемые в качестве дополнительного 
оснащения, позволяют контролировать широкий спектр состояний 
системы. Представленная конструкция – одна из нескольких модифи-
каций, имеющихся для различных областей применения. В данной 
конструкции бесконтактные датчики приближения контролируют ход 
стального стержня, упирающегося в газовую сторону поршня, указы-
вая положения поршня, заданные заказчиком. Генерируемые сигналы 
могут использоваться для включения или выключения насосов или 
для управления  регулирующих клапанов в заданной последователь-
ности. Дополнительную информацию можно получить в  инженерно-
техническом отделе компании Parker, представив подробные данные 
о применении.

Комплекты уплотнений для поршневого 
гидравлического аккумулятора
Для всех моделей гидравлических аккумуляторов серии доступны ком-
плекты уплотнений.  При заказе этих  комплектов необходимо указать 
номер модели с паспортной таблички,  тип жидкости и температуру, 
при которой планируется эксплуатировать аккумулятор.

Номера комплектов уплотнений 
Перечисленные комплекты уплотнений содержат детали согласно 
позициям 5, 6, 7, 8, 9 и 11. 

Перечень деталей
1 Корпус
2 Гидравлическая торцевая 

крышка
3 Газовая торцевая крышка
4 Поршень
5 Уплотнительное кольцо 

V-образного сечения
6 Опорные шайбы уплотни-

тельного кольца V- образ-
ного сечения

7 Тефлоновое опорное 
кольцо (поршень)

8 Уплотнительное кольцо
9 Опорная шайба уплотни-

тельного кольца
10 Газовый клапан
11 Уплотнительное кольцо 

газового клапана
12 Защитный кожух газового 

клапана
13 Винт защитного кожуха 

газового клапана

Модель Нитрил
NBR

Фторэластомер 
FPM

Этиленпропилен 
EPR

Гидрированный 
нитрил HNBR

Карбоксилирован-
ный нитрил XNBR

Низкотемператур-
ный нитрил NBR

Стандартный, 
стержневого типа
Газовый клапан

Опциональный, 
тарельчатого типа
Газовый клапан

x = размер, 
заданный 
заказчиком
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Calculating Accumulator Size
Accurate calculation of accumulator size requires many factors
to be considered – the working volume of fluid, ambient and
maximum operating temperatures, the working pressure range
etc. In addition, correction factors must be applied to allow for
temperature compensation between the ambient and gas
temperatures, and the consequent effect on precharge pressure
in the accumulator. Where the working cycle is sufficiently rapid
that no heat transfer takes place, the process is termed
adiabatic. Conversely, where the process takes place at a
constant temperature, it is termed isothermal.

Accumulator Sizing Charts
The charts shown opposite are used to estimate the size of
piston accumulator required to provide a given volume of fluid
discharge from the accumulator.

The curves are based on the following formula:

ΔV = 0.855 Vo [(P2/P1)
1/n – 1]

(P2 /P1)
1/f

where:
ΔV = volume of fluid discharged
Vo = Accumulator size
f = charge coefficient
n = discharge coefficient
P2 = maximum system pressure
P1 = minimum system pressure

It is assumed that the gas precharge pressure = 0.9 P1

Isothermal and Adiabatic Operation
In constructing the curves, the following factors have been
assumed.

For isothermal operation eg: slow charge and discharge time,
f and n = 1

For adiabatic operation, eg: fast charge and discharge time,
f and n = 1.8

Note: The charts provide an estimate of the volume of
accumulator required to store and release a given volume of
fluid under specified conditions. In practice, the true charge and
discharge coefficients will depend on the application, and may
cause significant variations from the chart results. If in doubt,
please contact our engineering department for a more detailed
calculation.

Where the ratio P2/P1 exceeds 1.9, a fatigue analysis is
necessary. Please contact our engineering department for
further information.

How to Use the Sizing Chart
These charts are used to find accumulator size Vowhen the
required output ΔV is known.

Example
Refer to the red lines in the charts opposite.
ΔV = 6 litres
P2 = 170 bar
P1 = 100 bar

Step 1
As the accumulator output ΔV is known, choose the appropriate
pair of charts from the two sets shown opposite. For outputs up
to 50 litres use charts A and B, and for outputs above 50 litres
use charts C and D. In this case, as the required output is 6 litres,
charts A and B should be used.

Step 2
Calculate P2/P1 by dividing the maximum system pressure by
the minimum pressure required to make the machine function.
In this case, 170/100 = 1.7

Step 3
Using chart A, locate 1.7 on the X-axis and draw a vertical line
to the top of the chart.

Step 4
Depending on the cycle time, select the appropriate curve on
chart A. For fast cycle times, use the adiabatic curve; for slow
cycle times, the isothermal curve should be used. In this case,
use the adiabatic curve. (n and f = 1.8)

Step 5
On chart A, identify the point at which the vertical line drawn in
step 3 crosses the chosen curve (in this case adiabatic) and
draw a horizontal line across to the right hand end of chart B.

Step 6
Using the lower X-axis on chart B, locate the required
accumulator output (ΔV), in this case 6 litres. Draw a vertical
line to the top of the chart.

Step 7
Locate the point where the vertical line drawn in step 6 crosses
the horizontal line drawn in step 5. Locate the first curve to the
right of this intersection.

Step 8
Follow the curve selected in step 7 up to the top X-axis (Vo)
and read off the required accumulator size, in this case 30 litres.
Always round up to the next largest size available; for this
example, therefore, a 38 litres accumulator should be selected.

Summary
Pre-charge 90% of 100 bar = 90 bar
Adiabatic / Isothermal Adiabatic

Accumulator selected A6ES2310L2K

Каталог  HY07-1240/UK
Определение размера гидравлического 
аккумулятора

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

Расчет размера гидравлического 
аккумулятора
Для точного расчета размера гидравлического аккумулятора не-
обходимо учитывать многие факторы – рабочий объем жидкости, 
температура окружающей среды и максимальная рабочая темпера-
тура, диапазон рабочего давления и т.д. Кроме того, нужно применять 
поправочные коэффициенты, принимая во внимание температурную 
компенсацию между температурой окружающей среды и темпера-
турой газа и последующее влияние на давление предварительной 
заправки в гидравлическом аккумуляторе. Если рабочий цикл 
достаточно быстрый, так что не происходит передача тепла, процесс 
называется адиабатическим. И наоборот, если процесс происходит 
при постоянной температуре, он называется изотермическим.

Диаграммы определения размера 
гидравлического аккумулятора
Диаграммы с противопоставлением упомянутых процессов использу-
ются для оценки размера поршневого гидравлического аккумулятора, 
необходимого для обеспечения заданного объема выпуска жидкости 
из аккумулятора.
Графики основываются на следующей формуле:

 
ΔV = 0.855 Vo [(P2/P1)

1/n – 1]

(P2 /P1)
1/f

где:
∆V = объем выпускаемой жидкости
Vo = размер гидравлического аккумулятора
f = коэффициент заполнения
n = коэффициент выпуска
P2 = максимальное системное давление
P1 = минимальное системное давление
Считается, что давление предварительно заправленного газа = 0,9 P1

Изотермический и адиабатический процесс
При построении графиков  приняты следующие факторы.
Для изотермического процесса, например, медленное заполнение и 
выпуск, f и n = 1
Для адиабатического процесса, например, быстрое заполнение и 
выпуск, f и n = 1,8

Примечание: Графики показывают оценку объема гидравлического 
аккумулятора, необходимого для хранения и выпуска данного объема 
жидкости в заданных условиях. На практике реальные коэффициен-
ты заполнения и выпуска  зависят от применения  и могут вызывать  
значительные отклонения  от результатов графика. В случае сомне-
ния следует обращаться в  инженерно-технический отдел компании 
Parker за более детальным расчетом.
Если отношение P2/P1 превышает  1,9, необходимо провести анализ 
усталости. За дополнительной информацией следует обращаться в   
инженерно-технический отдел компании Parker.

Как использовать диаграммы 
определения размеров
Эти диаграммы используются для определения размера гидравличе-
ского аккумулятора Vo, когда известен требуемый объем выпуска ∆V.

Пример
См. красные линии на противопоставленных диаграммах. 
ΔV = 6 л 
P2  = 170 бар 
P1  = 100 бар

Шаг 1
Поскольку  известен объем выпуска ∆V, выберите соответствующую 
пару диаграмм из двух наборов, показанных в противопоставлении. 
При объеме выпуска до 50 л используйте диаграммы A и B, а при 
объеме выпуска более 50 л – диаграммы C и D. В данном случае, 
поскольку требуется объем выпуска 6 л, следует использовать диаг-
раммы A и B.

Шаг 2
Рассчитайте P2/P1 путем деления максимального системного давле-
ния на минимальное давление, необходимое для функции машины. В 
данном случае, 170/100 = 1,7

Шаг 3
С помощью диаграммы A, отметьте 1,7 на оси X и проведите верти-
кальную линию к верхней части диаграммы. 

Шаг 4
В зависимости от времени цикла, выберите соответствующую кривую 
на диаграмме A. Для быстрого цикла используйте адиабатическую 
кривую; для медленного цикла следует выбрать изотермическую 
кривую. В данном случае используйте адиабатическую кривую (n и f 
= 1,8).

Шаг 5
На диаграмме A определите точку, в которой вертикальная линия, 
проведенная в шаге 3, пересекает выбранную кривую (в данном 
случае – адиабатическую) и проведите поперечную горизонтальную 
линию до правого конца диаграммы B.

Шаг 6
На нижней оси X диаграммы B определите точку необходимого 
объема гидравлического аккумулятора (∆V), в данном случае 6 л. 
Проведите вертикальную линию к верхней части диаграммы.

Шаг 7
Определите точку, в которой вертикальная линия, проведенная в 
шаге 6, пересекает горизонтальную линию, проведенную в шаге 5. 
Определите первую кривую справа от этого пересечения.

Шаг 8
Проследуйте по кривой, выбранной в шаге 7 до верха оси X (Vo) и 
рассчитайте необходимый размер гидравлического аккумулятора, 
в данном случае 30 литров. Всегда округляйте до имеющегося сле-
дующего более крупного размера; таким образом, в нашем примере 
следует выбрать гидравлический аккумулятор размером 38 л.

Резюме
Предварительная заправка  90% от 100 бар = 90 бар
Адиабатический / Изотермический
процесс    Адиабатический
Выбранный гидравлический 
аккумулятор   A6ES2310L2K
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Charging and Gauging
The charging and gauging assemblies listed in the table are
suitable for use with both the standard cored-type gas valve and
the optional poppet type. Each kit contains a UCA assembly
incorporating a gas valve, bleed valve and gas chuck, and a 3m
long charging hose with standard nitrogen bottle fittings. The kit
includes 25 bar and 250 bar pressure gauges, to permit easy
monitoring of the gas precharge. Full details for use of the
charging and gauging kit are given in Bulletin HY07-1244-T.

Accessories

‘U’ Bolts for Piston Accumulators

All dimensions are in millimetres unless otherwise stated.

Inflation valve

Bleed valve

Adapters

Pressure gauge

Hose

yrotirreT gnittiFelttoBsaG .oNtraP

KU )elam(PSB8/5 20ACU

ecnarF )elamef("41/1x7.12W 40ACU

ynamreG )elamef("41/1x23.42W 10ACU

ylatI )elam("41/1x7.12W 50ACU

SU )elam("41/1x069.0 30ACU

Note: ‘U’ bolts should be mounted
within the distances shown from the
end of the accumulator, to avoid
deformation of the shell.

ledoM

2A
3A
4A
5A
6A
8A

.oNtraP

4-3901EP
1-3901EP
2-3901EP
21-3901EP

3-3901EP
31-3901EP

A B C D E
F

niM xaM
1x6M 26 86 07 54 01 52

52.1x8M 69 401 29 06 01 52
57.1x21M 821 041 411 67 01 03
57.1x21M 851 071 041 67 51 04

2x61M 081 691 551 59 02 54
2x61M 432 052 002 59 02 05

Welded lug

F

Mounting surface

F

Piston accumulator
‘U’ bolt

A B
C

D
E

Каталог  HY07-1240/UK
Аксессуары

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

Приваренный 
выступ

Поршневой гидравлический 
аккумулятор

Монтажная поверхность

Примечание: U-образные болты 
должны устанавливаться в преде-
лах указанных расстояний от конца 
гидравлического аккумулятора во 
избежание деформации корпуса.

Клапан сброса давления

Манометр

Шланг

Клапан заправки

Адаптеры

U-образный 
болт

Модель № изделия
Мин. Макс.

Заправка и калибровка
Комплекты заправки и калибровки, указанные в таблице, 
подходят для  газовых клапанов, как стандартного стержне-
вого типа, так и опционального тарельчатого типа. Каждый 
комплект содержит узел UCA, содержащий газовый клапан, 
клапан сброса давления, газовый зажимной патрон и запра-
вочный шланг длиной 3 м со стандартными штуцерами для 
баллона с азотом. Комплект включает в себя манометры, 
рассчитанные на давление 25 бар и 250 бар для контроля 
предварительно заправленного газа. Подробная информация 
об использовании комплекта заправки и калибровки приводит-
ся в бюллетене HY07-1244-T.

U-образные болты для поршневых гидравлических аккумуляторов

Территория Штуцер газового баллона № изделия

Великобритания 5/8 BSP (наружная) UCA 02

Франция W 21,7 x 1/14" (внутренняя) UCA 04

Германия W 24,32 x 1/14" (внутренняя) UCA 01

Италия W 21,7 x 1/14" (наружная) UCA 05

США 0,960 x 1/14" (наружная) UCA 03

Все размеры приведены в миллиметрах, если не указано иное.
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Catalogue HY07-1240/UK Piston Accumulators
A Series

Hydraulic and Gas Port Modifications
For accumulators with non-standard ports, specify special gas
and/or hydraulic ports and use the appropriate port code from
page 6. A typical model number for an accumulator with ISO 6149
hydraulic and gas ports would be:

How to Order

1  Other approvals are available to order – please consult the factory.
2  Where a gas port is specified, no gas valve will be supplied.
3  For other pressure ratings, please consult the factory.

Model

Approval
type

Options Design
pressure

Design
number

Hydraulic
port

Seal
compound

A

Product
type

Capacity
(litres)

Gas
port

Code Model Page
2 51.4mm bore A Series 5
3 76.2mm bore A Series 5
4 102.4mm bore A Series 5
5 127mm  bore A Series 5
6 146.9mm bore A Series 5
8 200mm bore A Series 5

Code Design Number Page
2 Metric mounting + BSPP

ports (standard) 6
1 Inch mounting + SAE ports 6
3 Special ports 6

### Specials
(Parker assigned number) –

Code Design Pressure 3 Page
L 250 bar 3
H 350 bar 3

Hydraulic Port Page
Specification 6
(leave blank if standard)

Code Approval type Page
E CE approved 1 2

Gas Port Page
Specification 6
(where no valve supplied)

Code Capacity Page
0005 0.1 – A2 only 5
0010 0.15 – A2 only 5
0015 0.25 – A2 only 5
0029 0.5 – A2 & A3 5
0058 1.0 – A2, A3, A4, A5 5
0090 1.5 – A3 only 5
0116 2.0 – A3, A4, A5 5
0183 3.0 – A3 only 5
0231 3.8 – A4, A5, A6 5
0347 5.7 – A4, A5, A6 5
0578 9.5 – A4, A5, A6, A8 5
0924 15 – A6 only 5
1155 19 – A6, A8 5
1733 28.5 – A6, A8 5
2310 38 – A6, A8 5
2772 45 – A8 only 5
2888 47 – A8 only 5
3465 57 – A8 only 5
4620 76 – A8 only 5

Code Options Page
S Cored-type gas valve (standard) 2 7
W Cored-type gas valve +

water service 7
F Cored-type gas valve +

safety fuse 7
G Cored-type gas valve +

water service + safety fuse 7
M Poppet-type gas valve 7
L Poppet-type gas valve +

water service 7
P Poppet-type gas valve +

safety fuse 7
R Poppet-type gas valve +

water service + safety fuse 7

Code Seal Compound Page
K Nitrile (NBR) 6
E Fluorocarbon Elastomer (FPM) 6
H Hydrogenated nitrile (HNBR) 6
D Ethylene Propylene (EPR) 6
J Carboxilated nitrile (XNBR) 6
Q Low temperature nitrile 6
S Special – please specify 6

A 3 T M 0900 D 2 K EY/EY

Каталог  HY07-1240/UK
Порядок заказа

Поршневые гидравлические аккумуляторы
Серия A 

1 Иные сертификаты по заказу – следует обращаться на завод.
2 Если указан газовый порт, газовый клапан не поставляется.
3 Относительно других номинальных значений давления следует обра-
щаться на завод.

Модификация гидравлического и 
газового порта
Для гидравлических аккумуляторов с нестандартными пор-
тами укажите специальные газовые и/или гидравлические 
порты и используйте соответствующий код порта со стр. 6. 
Типичный номер модели для гидравлического аккумулято-
ра с гидравлическим и газовым портами согласно стандар-
ту ISO 6149 будет выглядеть следующим образом:

Тип 
продукта 

Опции Расчетное 
давление

Номер 
конструкции

Материал 
уплотнения

Газовый 
порт

Емкость 
(литры)

Гидравличе-
ский порт

Тип 
сертификата

Код Модель    Стр.
2 Внутр. диаметр 51,4 мм, серия A  5
3 Внутр. диаметр 76,2 мм, серия A  5
4 Внутр. диаметр 102,4 мм, серия A 5
5 Внутр. диаметр 127 мм, серия A 5
6 Внутр. диаметр 146,9 мм, серия A 5
8 Внутр. диаметр 200 мм, серия A  5

Код Емкость Стр.
0005 0,1 – только A2  5
0010 0,15 - только A2 5
0015 0,25 - только A2 5
0029 0,5 - A2 и A3 5
0058 1,0 - A2, A3, A4, A5 5
0090 1,5 - только A3 5
0116 2,0 - A3, A4, A5 5
0183 3,0 - только A3 5
0231 3,8 - A4, A5, A6 5
0347 5,7 - A4, A5, A6 5
0578 9,5 - A4, A5, A6, A8 5
0924 15 - только A5 5
1155 19 - A6, A8 5
1733 28,5 - A6, A8 5
2310 38 - A6, A8 5
2772 45 - только A8 5
2888 47 - только A8 5
3465 57 - только A8 5
4620 76 - только A8 5

Код Тип сертификата  Стр.
E Сертификат CE1  2

Код Расчетное давление3 Стр.
L 250 бар   3
H 350 бар   3

Код Номер конструкции Стр.
2 Метрическое монтажное 
 устройство + порты BSPP 
 (стандарт)  6
1 Дюймовое монтажное 
 устройство + порты SAE  6
3 Специальные порты 6
### Специальные 
 (номер, назначенный 
 компанией Parker)  –

Код Материал уплотнения  Стр.
K Нитрил (NBR)   6
E Фторэластомер (FPM)  6
H Гидрированный нитрил (HNBR) 6
D Этиленпропилен (EPR)  6
J Карбоксилированный нитрил (XNBR) 6
Q Низкотемпературный нитрил 6
S Специальный - указать  6

Код Опции Стр.
S Стержневой газовый клапан 

(стандарт) 2
7

W Стержневой газовый клапан + 
работа с водой

7

F Стержневой газовый клапан + 
предохранитель

7

G Стержневой газовый клапан + 
работа с водой + предохранитель

7

M Тарельчатый газовый клапан 7
L Тарельчатый газовый клапан + 

работа с водой
7

P Тарельчатый газовый клапан + 
предохранитель

7

R Тарельчатый газовый клапан + 
работа с водой + предохранитель

7

Гидравлический 
порт  Стр.
Спецификация 6
(оставьте незаполненным в 
случае стандарта)

Гидравлический 
порт  Стр.
Спецификация 6
(если клапан не поставляется)

Модель



Parker Hannifin is the world’s premier supplier of motion and control systems
and solutions, with sales and manufacturing facilities throughout the world.
For product information and details of your nearest Parker sales office, visit us
at www.parker.com or call free on 00800 2727 5374.

Hydraulics Group
Sales Offices

Austria
Wiener Neustadt
Tel:  +43 (0)2622 23501
Fax: +43 (0)2622 66212

Belgium
Nivelles
Tel: +32 (0)67 280 900
Fax: +32 (0)67 280 999

Czech Republic
Prague
Tel: +420 2 830 85 221
Fax: +420 2 830 85 360

Denmark
Ballerup
Tel: +45 4356 0400
Fax: +45 4373 8431

Finland
Vantaa
Tel: +358 (0)9 4767 31
Fax: +358 (0)9 4767 3200

France
Contamine-sur-Arve
Tel: +33 (0)450 25 80 25
Fax: +33 (0)450 03 67 37

Germany
Kaarst
Tel:  +49 (0)2131 4016 0
Fax: +49 (0)2131 4016 9199

Hungary
Budapest
Tel:  +36 (06)1 220 4155
Fax: +36 (06)1 422 1525

Ireland
Dublin
Tel: +353 (0)1 293 9999
Fax: +353 (0)1 293 9900
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Corsico (MI)
Tel: +39 02 45 19 21
Fax: +39 02 4 47 93 40
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Oldenzaal
Tel: +31 (0)541 585000
Fax: +31 (0)541 585459

Norway
Ski
Tel: +47 64 91 10 00
Fax: +47 64 91 10 90

Poland
Warsaw
Tel: +48 (0)22 863 49 42
Fax: +48 (0)22 863 49 44

Portugal
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Tel: +351 22 9997 360
Fax: +351 22 9961 527

Slovakia
Ref. Czech Republic

Spain
Madrid
Tel: +34 91 675 73 00
Fax: +34 91 675 77 11

Sweden
Spånga
Tel: +46 (0)8 597 950 00
Fax: +46 (0)8 597 951 10

United Kingdom
Warwick
Tel: +44 (0)1926 317 878
Fax: +44 (0)1926 317 855
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Australia
Castle Hill
Tel: +61 (0)2-9634 7777
Fax: +61 (0)2-9899 6184

Canada
Milton, Ontario
Tel: +1 905-693-3000
Fax: +1 905-876-0788

China
Beijing
Tel: +86 10 6561 0520
Fax: +86 10 6561 0526

Asia Pacific Group
Hong Kong, Kowloon
Tel: +852 2428 8008
Fax: +852 2425 6896

India
Mumbai
Tel: +91 22 7907081
Fax: +91 22 7907080

Japan
Tokyo
Tel: +(81) 3 6408 3900
Fax: +(81) 3 5449 7201

Latin America Group
Brazil
Tel: +55 12 3954-5100
Fax: +55 12 3954-5266

South Africa
Kempton Park
Tel: +27 (0)11-961 0700
Fax: +27 (0)11-392 7213

USA
Cleveland (industrial)
Tel: +1 216-896-3000
Fax: +1 216-896-4031
Lincolnshire (mobile)
Tel: +1 847-821-1500
Fax: +1 847-821-7600

Hydraulics Group 
Коммерческие отделы
Европа
Австрия,
Wiener Neustadt 
Тел.: +43 (0)2622 23501
Факс: +43 (0)2622 66212

Бельгия,  Nivelles
Тел.: +32 (0)67 280 900
Факс: +32 (0)67 280 999

Чешская республика, Klecany
Тел.: +420 284 083 111 
Факс: +420 284 083 112

Дания, Ballerup
Тел.: +45 4356 0400 
Факс: +45 4373 8431

Финляндия, Vantaa
Тел.: +358 (0)9 4767 31 
Факс: +358 (0)9 4767 3200

Франция,
Contamine-sur-Arve 
Тел.: +33 (0)450 25 80 25 
Факс: +33 (0)450 03 67 37

Германия, Kaarst
Тел.: +49 (0)2131 4016 0 
Факс: +49 (0)2131 4016 9199

Венгрия, Budapest
Тел.: +36 (06)1 220 4155 
Факс: +36 (06)1 422 1525

Ирландия, Dublin
Тел.: +353 (0)1 293 9999 
Факс: +353 (0)1 293 9900 

Италия,
Corsico (MI) 
Тел.: +39 02 45 19 21 
Факс: +39 02 4 47 93 40

Нидерланды, Oldenzaal
Тел.: +31 (0)541 585000 
Факс: +31 (0)541 585459

Норвегия, Ski
Тел.: +47 64 91 10 00 
Факс: +47 64 91 10 90

Польша, Warsaw
Тел.: +48 (0)22 863 49 42 
Факс: +48 (0)22 863 49 44

Португалия,
Leca da Palmeira 
Тел.: +351 22 9997 360 
Факс: +351 22 9961 527

Словакия
См. Чешская республика

Испания,  Madrid
Тел.: +34 91 675 73 00
Факс: +34 91 675 77 11

Швеция, Spånga
Тел.: +46 (0)8 597 950 00 
Факс: +46 (0)8 597 951 10

Турция, Merter/Istanbul
Тел..: +90 212 482 91 06 или 07 
Факс: +90 212 482 91 10

Великобритания, Warwick
Тел.: +44 (0)1926 317 878 
Факс: +44 (0)1926 317 855 

Остальной мир
Австралия, Castle Hill
Тел.: +61 (0)2-9634 7777 
Факс: +61 (0)2-9899 6184

Канада, 
Milton, Ontario 
Тел.: +1 905-693-3000 
Факс: +1 905-876-0788

Китай, Beijing
Тел.: +86 10 6561 0520 
Факс: +86 10 6561 0526

Азиатско-Тихоокеанский ре-
гион Hong Kong, Kowloon
Тел.: +852 2428 8008 
Факс: +852 2425 6896

Индия, Mumbai
Тел.: +91 22 7907081 
Факс: +91 22 7907080

Япония, Tokyo
Тел.: +(81) 3 6408 3900 
Факс: +(81) 3 5449 7201

Группа Латинская Америка, 
Бразилия
Тел.: +55 12 3954-5100 
Факс: +55 12 3954-5266

ЮАР,  Kempton Park
Тел.: +27 (0)11-961 0700 
Факс: +27 (0)11-392 7213

США,
Cleveland (industrial) 
Тел.: +1 216-896-3000 
Факс: +1 216-896-4031

Cleveland (mobile) 
Тел.: +1 847-821-1500 
Факс: +1 847-821-7600

Компания Parker Hannifi n является лидирующим мировым поставщиком систем и реше-
ний в области приводов механизмов и их управления, с  производственными предприя-
тиями и региональными представительствами в разных странах мира. Для получения 
информации о продуктах и координатах ближайшего регионального представительст-
ва компании Parker посетите наш сайт www.parker.com или свяжитесь по бесплатному 
телефону 00800 2727 5374.
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